

TECHNICAL BULLETIN



GREEN-PRO BATHROOM CLEANER

Non-Acidic Non-Hazardous Bathroom Cleaner



DESCRIPTION

CASTLE GREEN-PRO BATHROOM CLEANER represents one of the new generation of Castle 'Green Pro' range of products. Derived from organic surfactants and a low hazard salt of an inorganic acid. A green clear liquid; CASTLE GREEN-PRO BATHROOM CLEANER is an economical, non-hazardous, bio based, environmentally sound product that can replace many common aggressive acidic hazardous based bathroom cleaning products.



CASTLE GREEN-PRO BATHROOM CLEANER contains no phosphates and is formulated to allow effective biodegradability back into the environment. CASTLE GREEN-PRO BATHROOM CLEANER'S highly effective surfactant package cuts through grease and grime, particularly body fats, water scale and chalky deposits, brightens and rinses easily to leave a gleaming smooth finish to tiles, glass, mirrors, plastic and all other bathroom surfaces.



ADVANTAGES

CASTLE GREEN-PRO BATHROOM CLEANER, cleans, descales and de-fats in one easy operation. Its non hazardous formulation means a safe yet powerful cleaner, with minimal risk to your operators. CASTLE GREEN-PRO BATHROOM CLEANER offers a very effective cleaner which is a natural alternative to hazardous and harmful Mineral acid alternatives.



DIRECTIONS

CASTLE GREEN-PRO BATHROOM CLEANER can be diluted up to 5.0% with water, typically in the range of 0.5-5.0% in water, and applied through a trigger spray bottle. For more stubborn staining, stronger solutions may be prepared. (See notes ref. Stainless Steels below).



Tiles, Glass, plastics and porcelain. It is suggested that marble and stone finished surfaces are tested (for staining) in a small discrete area prior to fully cleaning. If used on or near Stainless Steel, ensure concentration is maintained below 20:1, rinse with fresh water after cleaning, wipe dry with a dry cloth or paper towel, then apply Castle Green Pro Stainless Steel Cleaner and Polish, buff to shine.



APPLICATION

Spray apply to wet out area to be cleaned, allow 1 to 2 minutes for cleaning action, then scrub / wipe excess away and rinse with clean water. Repeat as necessary.



SHELF LIFE

As a quality assured manufacturer, Castle Chemicals has a stringent Quality assurance programme. As part of this regime, the label on this product shows a batch number and date of manufacture. This product has a shelf life of 24 months from the label printed date of manufacture.



USE WITH SEPTIC STYLE WASTE SYSTEMS

When used as per the recommendations and concentrations of this Technical Bulletin, CASTLE GREEN-PRO **BATHROOM CLEANER** is safe to use with septic waste tank systems.



FOR REFERENCE ONLY

This information contained herein is based on data considered accurate. However, no warranty is expressed or implied regarding the accuracy of these data or the results to be obtained from the use thereof. Castle Chemicals assumes no responsibility for personal injury or property damage to vendees, users or third parties caused by the material. Such vendees or users assume all risks associated with the use of material.

January 2015

GreenProBathroomCleaner _tb.doc





CASTLE CHEMICALS PTY LTD

For Every Cleaning Solution 16 Rural Drive SANDGATE NSW 2304 PHONE: (02) 4014 5555 FAX: (02) 4960 1686

www.castlechem.com.au